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Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
Bestyrelsen godkendte dagsordenen. 
2. Underskrivelse af referat af bestyrelsens møde den 19. marts 2013 
Bestyrelsen godkendte og underskrev referat af bestyrelsens møde d.19. marts 2013 uden kommentarer. 

3. Godkendelse og underskrivelse af institutionsrevisors protokollat om udkast til årsrapport for 2012 
Bestyrelsesformanden takkede afgående statsaut. revisor og partner Per Nørgaard Sørensen, PwC, for indsatsen som institutionsrevisor for Københavns Universitet. Per Nørgaard Sørensen erstattes af statsaut. revisor Jens Otto Damgaard, PwC.

PwC gennemgik og præsenterede i henhold til den udsendte revisionsprotokollat om udkast til årsrapport 2012 de overordnede konklusioner for revisionen. En præsentation som bestyrelsen ligeledes fik uddelt i kopi. Hovedkonklusionen - pkt. 3-6 - er, at der ingen anmærkninger er til påtegningen. Det afgives således en blank revisionspåtegning på Årsrapporten 2012, det vil sige uden forbehold eller supplerende oplysninger.

PwC præsenterede derpå sine bemærkninger og kommentarer til den forvaltningsmæssige udvikling og proces i 2012. Der er gennemført mange forbedringer i 2012, men udestår fortsat forhold der skal arbejdes med, særligt inden for projektområdet, periodiseringer og anlægsområdet. Problemer opstår som oftest på grund af almindeligt forekommende fejl eller manglende efterlevelse på decentralt niveau af de vedtagne instrukser. Etablering af administrative servicecentre på fakulteterne, forbedring af decentral efterlevelse af instrukser og vejledninger samt overgangen fra ØSS til Navision Stat vil forbedre dette. 
PwC gennemgik i henhold til revisionsprotokollen specifikt følgende punkter: Særlige poster i årsrapporten (pkt. 7-20), Eksterne finansierede projekter (pkt. 12-14 samt 73-99), Hensættelse til vedligeholdelsesarbejder (pkt. 15-18), Ikke rettede fejl (pkt.19-20) samt PwC’s øvrige kommentarer til den udførte revision (pkt. 21-145).   
Pkt. 7-20: 
På forespørgsel blev årsagerne til de i Årsrapporten 2012 både positivt og negativt påvirkende engangsindtægter på i alt ca. 25 mio. kr. uddybet; bl.a. opgørelse af feriepenge, som på agregeret niveau ikke kan opgøres helt præcist. I lighed med sidste år er pensionen ikke indeholdt i det samlede beregningsgrundlag og desuden overføres 4 ½ dag restferie pr. medarbejder til det nye ferieår, hvorfor der samlet set sker en regulering af feriepengehensættelser på 26, 4 mio. kr. Beregningen er gennemført ved brug af ny og forenklet metode for at spare administrative ressourcer. Metoden er, som en af i alt to metoder, godkendt af Moderniseringsstyrelsen.     
Pkt. 12-14, samt 73-99: 

Oprydningsarbejdet i de eksternt finansierede projekter er afsluttet og der er sket mange forbedringer i årets løb i forretningsgangene på de resterende ca. 5000 projekter. Universitetsdirektøren understregede i forlængelse af PwC’s gennemgang, at indsatsen for at lukke projekter også handler om at eliminere fejlkilder og styrke stabiliteten i projektansættelsesforhold samt sikre gode projektporteføljer på alle institutter. Derudover understregedes, at KU har fokus på at forbedre kulturen og efterlevelsen af regler i EU-projekter, hvor bl.a. kravene til tidsregistrering er strikse. Universitetsdirektøren understregede, at ledelsen ikke generelt arbejder på eller finder det ønskværdigt at sigte efter tidsregistrering af forskernes arbejde. 
Der følges op på Godskrivelse af feriepenge (OFP) i 2013.
Bestyrelsen drøftede de risici der knytter sig til pkt. 73, Nettoforpligtigelser vedr. eksternt finansierede projekter. Området har været under kraftig udvikling siden 2005 og PwC, universitetsdirektøren samt rektor understregede, at man gør en stor indsats for at følge porteføljeudviklingen, særligt på decentralt niveau, men at der bør være hensættelser som modsvarer disse risici. Endelig er erfaringen, at projektporteføljen grundlæggende er sund og sjældent præget af tab, ligesom der ikke er tegn på, at den er for nedadgående.
Pkt. 15-18: 

PwC uddybede, at en forkert registreringsramme for vedligeholdelsesprojekter gør, at de to poster på hhv. 26, 4 mio. kr. og 7, 7 mio. kr. vedr. Hensættelse til interne vedligeholdelsesarbejder vurderedes at være overvurderet og således indgår i oversigten over ”ikke rettede fejl”. I 2013 vil fejlen ikke være der. Universitetsdirektøren forklarede KU’s ønske om selv at kunne definere universitets behov for internt vedligehold – en administrativ forenkling - således at revisionens bemærkninger vedr. dette i fremtiden kan undgås.  
Pkt. 19-20

PwC har i lighed med tidligere år konstateret en række bogføringsfejl og manglende posteringer, men ud fra en væsentlighedsbetragtning ikke i en grad, der har medført rettelser til årsrapporten. Overordnet betragtet vil der i forbindelse med lukning af et regnskabsårs bogføring altid være poster, der ikke er indeholdt. I år ville de ikke-indeholdte poster medføre en nettoindtægt på 28, 9 mio. kr. , som i stedet vil indgå i årsrapporten for 2013. PwC og Universitetsdirektøren nævnede, at det anses som uvæsentligt for den samlede Årsrapport 2012. Universitetsdirektøren redegjorde i den forbindelse for, at man i de seneste år har fremrykket lukningen af bøgerne, så den nu sker meget tidligt i januar, hvilket grundlæggende er positivt.

Andre kommentarer, pkt. 21-145: 

PwC forklarede, at de beskrevne forretningsgange vedr. forvaltningsrevision vurderes at være tilfredsstillende, men at den særlige problemstilling vedr. KU’s beholdning af lagre har krævet et skærpet og opfølgende fokus på forretningsgange, hvilket universitetsdirektøren og Koncern-økonomi uddybede. 
PwC pointerede, at man med egenkapitalens nye post, ”Henlæggelser” på 600 mio. kr. viser, at KU har disponeret en del af egenkapitalen. Soliditeten er 25 %. 

Bestyrelsen drøftede KU’s likviditet på 800 mio. kr., som for nuværende er placeret i obligationer. Det blev også nævnt at PwC’s anbefaling er at se udviklingen i likviditeten an og evt. at placere disse likvider forsigtigt til et vist afkast i aktier og obligationer. 

Bestyrelsen kvitterede for en yderst tilfredsstillende revisionsprotokol og godkendte og underskrev institutionsrevisors protokollat om udkast til årsrapport for 2012. 

4. Rigsrevisionens erklæring og revisionsberetning 
Bestyrelsesformanden takkede kontorchef Lars Tang for samarbejdet med Københavns Universitet. Som led i en større organisationsændring i Rigsrevisionen erstattes Lars Tang af kontorchef Bjørn Olsen. Afdelingschef Yvan Pedersen gennemgik Rigsrevisionens erklæring og revisionsberetning. Der afgives, i tråd med institutionsrevisor, en blank erklæring. Rigsrevisionen kvitterede for et godt samarbejde med PwC og KU.
Rigsrevisionen redegjorde for den løbende revision og havde kun få supplerende bemærkninger i forhold til PwC’s gennemgang. Generelt fandtes forretningsgange og interne kontroller i tilknytning til rapportering på Målplan og Udviklingskontrakt tilfredsstillende, og det bemærkedes at KU har fulgt en anbefaling om at universitetet fremadrettet ændrer beregningsmetoden vedr. stigning i ECTS. Rigsrevisionen har også noteret, at KU har meddelt, at man med forskellige tiltag har fokus på en stramning af procedurer vedr. KU’s lønadministration for de timelønnede. 
Rigsrevisionen orienterede derpå kort om processen og baggrunden for den forestående undersøgelse af og rapport om universiteternes egenkapital, der er iværksat på foranledning af statsrevisorerne i juni 2012. Rapporten kommer i høring på universiteterne i maj 2013 og bliver behandlet 12. juni 2013 af statsrevisorerne. 
Bestyrelsen takkede for orienteringen om egenkapitalundersøgelsen og understregede områdets kompleksitet og et ønske om risikospredning i kraft af hhv. centrale og decentrale hensættelser, der giver KU økonomisk fleksibilitet og mulighed for langsigtet planlægning – muligheder, som en todelt egenkapitalmodel vil kunne understøtte. 

Bestyrelsen tog Rigsrevisionens erklæring og revisionsberetning til efterretning.
5. Årsrapportering 2012 
Rektor indledte punktet med at orientere om en kommentar til Årsrapport 2012 fra medarbejdersiden i Hovedsamarbejdsudvalget (HSU), som han havde lovet at viderebringe til bestyrelsen, selvom ledelsen ikke er enig. Det drejer sig om s. 13 vedr. karrierespor, hvor ledelsen ønsker at indføre en særlig karrieremodel (i daglig tale ”tenure track” selvom det ikke kan sidestilles med ”tenure” i fx USA, som giver en ”næsten”-garanti for livstidsansættelse) med et 6-årigt forløb fra ansættelse som adjunkt til eventuel fastansættelse i et lektorat. Medarbejdersiden anførte i HSU, at den ikke kan se en begrundelse for at afvige fra det normale 4-årige adjunktforløb.
Rektor gennemgik og uddybede dernæst de mål i Udviklingskontrakten (UK) 2012-14 for 2012, som enten helt eller delvist ikke er nået. Af UK’s 14 punkter er milepælene nået for 11 punkter, delvist nået for 2 punkter og ikke nået for 1 punkt.  Rektor understregede, at farvegivningen af de enkelte mål i trafiklysets grøn, gul eller rød alene er en skønsmæssig indikation og ikke et præcist kvantitativt instrument, der kan stå alene, hvorfor der også er kvalitative beskrivelser af status for hvert enkelt punkt.   

UK mål 6 vedr. optjening af ECTS på hhv. bachelor- og kandidatniveau er problematisk, da det har vist sig, at der ikke eksisterer sikre data for 2011 hvad angår opdelingen af det samlede antal optjente ECTS mellem bachelor og kandidat. Da UK-målet går på bachelor og kandidatdelene hver for sig kan ikke etableres en sikker baselinefor 2011 og af samme grund heller ikke sammenlignes med 2012. Der vil fremadrettet blive etableret en baseline for 2012. Vurderingen af udviklingen baseret på de tilgængelige, men altså noget usikre tal er dog, at vækstmålet på 1 % for BA-studerende er nået (2012-produktionen ender på 40,7 ECTS pr. BA-studerende), mens 2012-produktionen på 32,6 ECTS pr. KA-studerende ikke har opfyldt UK’s vækstmål på 1 % i 2012. Rektor understregede, at området påvirkes væsentligt af nuværende lavkonjunkturer, men at dette er et punkt, hvor KU med forskellige initiativer som bl.a. minimumstimekrav, vejledende heltidsstudieplaner, intensivering af vejledning og mentorordning, studieaktivitetskrav, indsats med at opbygge sommerkurser og fokus på Projekt Den gode uddannelse gør og fortsætter med at gøre en maksimal indsats for at opfylde målene.
Vedr. målepunkt 4, et KU-internt mål, har vedtagelsen af en ny strategi for KU’s studie- og karrierevejledning gennem hele studiet af forskellige procesmæssigegrunde haft behov for ca. ½ år yderligere og vedtages derfor efter sommerferien 2013.
Vedr. UK-mål 4 om sammenhæng i uddannelsessystemet, som delvist er nået, er essensen, at KU i et konstruktivt samarbejde med professionshøjskolerne pt. har to rammeaftaler, samt et planlagt møde inden sommerferien vedr. drøftelse af nye kandidatuddannelser til professionsbacheloruddannelserne.
Vedr. UK-mål 2, Studerendes samarbejde med omverdenen, har der vist sig behov for et halvt år ekstra til at sikre entydig sammenhæng mellem definition og så systemunderstøttelsen, dvs.  registreringen i det studieadministrative system (STADS). Det betyder, at målet om en øgning af disse samarbejder med 15 % først kan endeligt verificeres og korrekt opgøres i efteråret 2013. Målet forventes opfyldt i den samlede udviklingskontrakt.
Det KU-interne målepunkt 13 vedr. en styrkelse af sammenhæng mellem forskning og uddannelse er under opfyldelse. Som led i arbejdet med dette emne afholder rektoratet og dekanerne i maj 2013 møder med en række eksternt finansierede bevillingshavere og der fastsættes i 2013 baseline og målepunkt, da der er tale om punkt, hvor der ikke umiddelbart eksisterer en etableret standard eller systemunderstøttede data.
Vedr. det KU-interne målepunkt 15, Rekruttering af udenlandske forskere, kan det konstateres at det absolutte tal for ansættelse af udenlandske VIP’er har været stigende i 2012, men i forhold til øvrig ansættelse af (danske) VIP’ ere, er andelen faldet med 0,1 %. Både centralt og decentralt ydes en stor indsats for at markedsføre KU som en attraktiv arbejdsplads for internationale forskere og det vurderes, at det endelige mål nås inden for kontraktperioden.
Vedr. sidste KU-interne målepunkt 16, Studerende med bedre sprogkompetencer, er milepælen mht. nedsættelse af udvalg i 2012 nået, mens selve rapporten afleveres i maj 2013. 
Bestyrelsen var enig i, at konteksten omkring målepunkterne ændrer sig, det være sig konjunkturer og/eller ny SU-reform, der indeholder virkemidler og forslag, der vil påvirke Målplanen og UK fremadrettet. Rektor konkluderede jf. bestyrelsens ønsker, at der på bestyrelsens strategiseminar i september 2013 drøftes SU-reform (og dens betydning for bl.a. incitamentsstrukturer). 
Bestyrelsen roste Årsrapport 2012 (ÅR 2012) og der blev i den forbindelse udtrykt ønske om, at ledelsesberetningen fremover også kommer til omfatte Håndtering af karriereudfordring for både ansatte og studerende.
Universitetsdirektøren gennemgik derpå Årsrapportens finansielle del.
KU har succes med den eksterne projektvirksomhed og der arbejdes fortsat på at videreføre denne udvikling, der i 2012 førte til, at KU’s samlede portefølje af projekter inden for EU’s 7. rammeprogram passerede 1 mia. kr. Væksten i optag af studerende på bachelor har udviklet sig godt, ligesom produktionen af studenterårsværk (STÅ) viser en pæn udvikling. Af ÅR 2012 fremgår dog også, via en figur, at den enhedspris pr. STÅ som KU modtager fra staten, er faldende. Den mindre stigning end forventet i KU’s uddannelsestilskud 2012 skyldes en nedjustering på 30,1 mio. kr., som følge af den økonomiske ubalance imellem det tilskud, som optjenes på baggrund af de gæstestuderende på universitetet og den merit danske studerende optjener ved udenlandsophold. Et bestyrelsesmedlem bemærkede i den forbindelse, at det kunne være interessant med en undersøgelse af statens eventuelle samfundsøkonomiske fordele af de udenlandske studerende, der forbliver i Danmark. 
Vedr. henlæggelsen af 600 mio. kr. på egenkapitalen, hvor der i årene 2013 til 2017 er indarbejdet et træk på samlet set 480 mio. kr. til finansiering

af 2016-puljen, heraf 400 mio. kr. til Interdisciplinær Forskning samt 80 mio. kr. til tværgående uddannelsesinitiativer, understregede universitetsdirektøren, at der er tale om en henlæggelse og ikke en hensættelse. I forlængelse af estimatet over hvordan egenkapitalen udvikler sig, forklarede universitetsdirektøren at man i forbindelse med donationen fra A.P. Møller Fondens donation til Panumbygningen, har sikret sig at gældsbrevsmodellen er absolut gennemregnet og sikker. På forespørgsel udredte universitetsdirektøren de afsatte 30 mio. kr. i 2013-14-15 til en tiltrængt styrkelse af IT-området, som indgår i en del af egenkapitaltrækket over tre år. Formanden konkluderede efter en kort drøftelse, at bestyrelsen eventuelt drøfter IT-området på et kommende bestyrelsesmøde.
KU’s samlede indtægter udgør 7,9 mia. kr., hvilket er en stigning på 209 mio. kr., eller 2,7 %, i alt i forhold til 2011. Forsknings- og basistilskud er samlet faldet med ca. 2 % i forhold til 2011, mens de eksterne indtægter er steget med 7,5 % i forhold 2011.
Billedet i forhold til lønudgifter til VIP og TAP er som ønsket – en stigning på VIP-området på 2,6 % og et fald på TAP-området på 1,1 %. Tallene viser ikke fordelingen af udenlandske og danske VIP’ere. Rektor understregede på forespørgsel, at udenlandske VIP´ere principielt kan indgå i undervisningen. 
I forhold til bygningsdrift var der ingen bemærkninger. De 33 mio. kr. i finansielle indtægter er i universitetsdirektørens vurdering tilfredsstillende for et rentemarked som i 2012. KU’s likviditet ligger på en likviditetsfaktor på ca.1,16 hvilket ikke er voldsomt højt i forhold til den øvrige sektor og på niveau med f.eks. Syddansk Universitet. 
Bestyrelsen kvitterede for en yderst tilfredsstillende Årsrapport 2012, som blev godkendt og underskrevet. Samtidig tog bestyrelsen Q4 til efterretning. 
6. Det Udvidede Praksisudvalgs rapport 
Det Udvidede Praksisudvalgs formand, professor, dr. jur. Jens Schovsbo, redegjorde for udvalgets arbejde og anbefalinger. 

I slutningen af 2011 besluttede bestyrelsen, at betænkningen fra Udvalget vedr. regler om god videnskabelig praksis skulle viderebearbejdes i Praksisudvalget, der blev suppleret med to medlemmer fra det oprindelige udvalg. Arbejdet er nu afsluttet og betænkningen indeholder anbefalinger for de fire områder, der ønskedes undersøgt; 1) Kulturændringer, 2) Regelændringer, 3) ”Whistleblower-” og ”Named Person”-ordning samt 4) Forskningsdata. 

Bestyrelsen drøftede anbefalingerne for de fire områder. Der var enighed i udvalgets anbefaling om ikke at oprette en Whistleblower-ordning (WB), men en Named-Person-ordning (NP), der vil have til opgave at synliggøre de eksisterende strukturer/ordninger samt vejlede om, og bidrage til, at der foregår diskussioner om videnskabelig redelighed i de faglige miljøer. I og med at der kan være behov for anonymitet og fortrolighed i samtalerne med en NP, ønsker bestyrelsen det præciseret, at det skal være muligt at have anonyme samtaler med en NP, selvom denne ikke har pligt til at bringe en evt. anmeldelse el. lign. videre. Synligheden af at muligheden for anonym henvendelse foreligger, er vigtig. En NP-ordning ændrer ikke på ledelsens ansvar for at agere i sager, der bliver til dens opmærksomhed uanset om dette sker anonymt eller navngivet. Bestyrelsen fandt, at en oprettelse af en NP-ordning på fakulteterne, inspireret af ordningen på SUND, hænger uløseligt sammen med - og styrkes af - en kulturændring, hvor man bl.a. søger at fremme diskussionen af, og øger opmærksomheden på, normer for god videnskabelig praksis. En styrkelse af de allerede gode forskningsmiljøers adfærd og oplæringen af forskerspirer/ph.d.’ere, vil skærpe den kollegiale diskussion af videnskabelig praksis. På den baggrund skønnes det ikke nødvendigt med etablering af en WB-ordning, der i højere grad har et indbygget rationale, der risikerer at fordre angiveri på baggrund af kollegial og/eller faglig konflikt. En NP vil ligeledes kunne agere som både rådgiver og mægler i mindre stridigheder/tvister og derved medvirke til, at en faglig og personlig eskalering undgås. For de studerende og ph.d.-studerende findes der derudover Studenterambassadøren, som også vil kunne rådgive om de videre handlemuligheder, hvis man som studerende eller ph.d.-studerende bliver involveret i en sag af denne karakter.
Jens Schovsbo understregede, at en NP i UPU’s vurdering bør være en forsker med en høj grad af faglig integritet, der samtidig er rummelig og vellidt. Vedkommende skal kunne håndtere, at der kan være tale om svage parter i begyndelsen af deres forskerkarriere, der kommer med en mistanke og NP skal vide at forsikre denne ”anmelder” om, at vedkommende får en fair og grundig behandling. 

Jens Schovsbo pointerede, at hvis man af forskellige grunde ikke kan bruge andre kanaler, har man altid mulighed for at rejse en evt. sag hos sin dekan. Jens Schovsbo gjorde opmærksom på, at UPU også havde overvejet, hvorvidt det ville være en ide ikke kun at have den nugældende ledelsesmæssige pligt til at håndtere mistanker, men også at etablere en sådan pligt for medarbejdere. Udvalget vurderede dog, at man ikke kunne ikke anbefale en sådan pligt, men at fokus måtte være at etablere en kultur af, at man i de faglige miljøer kontinuerligt drøfter hinandens faglige metoder og overvejelser i den forbindelse.

 Rektor redegjorde for ledelsens forslag til implementeringsplan, herunder det dekanudvalg, der nu er nedsat til at formulere en politik, der definerer reglerne for dataopbevaring inden for fagområderne. Bestyrelsen kvitterede for implementeringsplanen og konstaterede samtidig, at forskerne som altid i sidste ende selv har ansvar for den nødvendige sikring af data og materiale. 
Bestyrelsen får en afrapportering på implementeringsplanen i 2014.

Det i betænkningen fremsatte ønske om en ændring af Praksisudvalgets navn til ”Forskningsetisk Udvalg” kunne bestyrelsen på indstilling fra rektorat og dekaner ikke imødekomme, idet udvalgets funktion og arbejdsområde er noget andet end de etiske komiteer på universiteterne i eksempelvis de angelsaksiske lande, hvis hovedopgave er at forhåndsvurdere forskningsetiske problemstillinger i kommende forskningsprojekter. På den baggrund gav bestyrelsen således rektor og formanden for praksisudvalget mandat til i fællesskab at finde et nyt navn.  

Bestyrelsen takkede for udvalgets arbejde og tog orienteringen til efterretning samt godkendte implementeringsplanen.

7. Lukket punkt pga. forhold til tredjepart
8. Lukket punkt pga. forhold til tredjepart 
9. Meddelelser 
· Pkt. 9A, Orientering om forskningstilskud på finansloven
Universitetsdirektøren orienterede i henhold til det udsendte materiale om
forskningstilskuddet på finansloven og den ikke entydige sammenhæng mellem dette beløb og det beløb, der reelt er til kerneydelsen ”forskning” på KU. Forskningstilskuddet dækker reelt både bygningsudgifter, administrative udgifter samt udgifter til uddannelse og forskning. Bestyrelsen noterede sig, at det der er tilbage til forskning, reelt er væsentligt under den eksterne finansiering af forskning.
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.
· Mundtlig orientering om SU-reform og konsekvenser
Rektor orienterede om den netop vedtagne (18. april 2013) reform af SU-systemet og rammerne for studiegennemførsel, og hvori aftalens ti initiativer forventes at få stor effekt på KU. Gennemførselshastigheden forventes påvirket af flere dele i aftalen, bl.a. at SU bortfalder hvis den studerende er et ½ år forsinket, at studerende, der færdiggør studiet på under normeret tid modtager en bonus, at eksamenstilmelding fremover vil ske automatisk for fuld studietid pr. år (60 ECTS) samt at aftalen rummer mulighed for at modtage SU 6 mdr. ekstra, hvis man indleder sit studie inden for 2 år efter adgangsgivende eksamen. 

Det er samtidig KU’s klare vurdering, at der vil være betydelige administrative omkostninger forbundet med implementeringen af reformen. Det præcise omfang kendes endnu ikke og det afventer nu udmøntningen af aftalen, som uddannelsesministeriet har ansvaret for. 
Bestyrelsen vil, som tidligere nævnt, drøfte SU-reformens betydning for hele uddannelsesområdet på KU på sit seminar i september 2013. 

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 
10. Evt. 
· Lukket punkt pga. forhold til tredjepart
· Underskrivelse af fornyede fuldmagter
Rektor bad, som led i en årlig, tilbagevendende procedure, bestyrelsen underskrive fornyede fuldmagter vedr. administrationens og ledelsens daglige håndtering af økonomi på vegne af bestyrelsen.  
Bestyrelsen underskrev fuldmagterne.

· Orientering om Steffen Kjeldgaard-Pedersens afskedsreception

Rektor orienterede om dekan ved Det Teologiske Fakultet, Steffen Kjeldgaard-Pedersens afskedsreception, som finder sted d. 26. juni 2013 kl.15.00. Receptionen vil foregå på Det Teologiske Fakultet og bestyrelsen modtager snarligt invitationer.

· Lukket punkt pga. forhold til tredjepart
Mødet sluttede kl. 13.15.
Næste ordinære møde finder sted d.10. juni 2013.
